



JUDETUL GORJ PRIMARUL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesti – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

Nr. 94 / 23.04.2021

INVITATIE

Domnului(ei) consilier.....

În temeiul art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, va invităm să participați la ședința ordinară a Consiliului Local Bumbesti – Jiu, convocată prin **Dispoziția nr. 94 din 23.04.2021** a Primarului Orașului Bumbesti – Jiu, pentru data de **29.04.2021, orele 16.00**, care va avea următoarea ordine de zi :

Acc 40

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu în Comisia de concurs organizată în vederea ocupării funcției specifice Comitetului director - director financiar – contabil, în cadrul Spitalului Orasenesc „Gheorghe Constantinescu”, Bumbesti – Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

Acc 43

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu în Comisia de concurs organizată în vederea ocupării funcției specifice Comitetului director - director medical, în cadrul Spitalului Orasenesc „Gheorghe Constantinescu”, Bumbesti – Jiu - inițiator Primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

Acc 44

3. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

Acc 45

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al Orașului Bumbesti - Jiu pentru anul 2021- inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

Acc 46

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării de către Stroescu Corina Laura a contractului de locațiune a terenului situat pe str. Zorilor, din Orașul Bumbesti-Jiu, județul Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

Acc 47

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de locațiune a apartamentului nr.11 din bl.11 (camin 4), situat pe str. Trandafirilor din orașul Bumbesti Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

Acc 48

7. Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de alipire a două imobile aparținând domeniului privat al Orașului Bumbesti - Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

8. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului Urbanistic General (P.U.G.) pentru Orașul Bumbesti-Jiu și localitățile aparținătoare și Regulamentul Local de Urbanism (R.L.U.) aferent - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL; **RETAS 02**

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Elaborare Plan Urbanistic Zonal aferent – Amenajare iaz piscicol prin excavatie de nisipuri și pietrisuri, orașul Bumbesti-Jiu, loc.Curtisoara, jud. Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

RETAS 02

10. Proiect de hotarire privind aprobarea preluarii prin licitatie publica de la AJFP Gorj a unui imobil situat in loc. Curtisoara, orasul Bumbesti – Jiu, judetul Gorj- initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL; **RETRAS 0.2**

11. Raport privind starea sociala, economica si de mediu a Orasului Bumbesti – Jiu penul 2020 – prezinta primarul.

12. Interpelari, intrebari, petitii, alte probleme care se supun atentiei consiliului.

NOTA :

Sedinta de plen a Consiliului Local al Orasului Bumbesti – Jiu, datorita masurilor de protectie si a restrictiilor impuse din cauza pandemiei declansate de coronavirusul SARS Cov - 2, se va desfasura pe grupul de WhatsApp, denumit « **Consiliul local B-JIU** » .

La data si ora desfasurarii sedintei, toti membrii grupului trebuie sa aiba activate datele mobile sau conexiune Wi-fi pentru a putea folosi aplicatia WhatsApp.

Dezbaterile materialelor de pe Ordinea de Zi, precum si optiunea votului se face transmitind fisier audio / text individual de catre fiecare consilier local.

Sedintele comisiilor de specialitate se desfasoara conform programarilor cunoscute, de preferat prin mijloace electronice de comunicatii sau in sala de sedinta (sala mica) a Casei de Cultura « Gheorghe Tatarescu » Bumbesti – Jiu, daca prima varianta nu este operationala.

In cazul celei de-a doua variante, participarea consilierilor locali la sedintele comisiilor de specialitate se face cu echiparea acestora cu **masca faciala** de protectie, purtata conform prevederile legale.

P.S. La dosarul de sedinta aveti atasate *Declaratia de Avere* si *Declaratia de Interese* pe care aveti obligatia sa le completati si sa le depuneti personal la Compartimentul Managementul Resursei Umane – Primaria Orasului Bumbesti – Jiu.

Persoana de contact, dl consilier superior Popa Constantin Catalin. Tel 0745 524 802.

PRIMAR,
Ing. CONSTANTIN BOBARU

